
なく そう 原発・ 核燃、 あおも り ネッ ト ワーク 　 　 　 　 原子力防災に関する議員向けアンケート 調査結果　 　
発送日2015年9月4日　 　 　 締切日9月16日　 　 　 　 発表9月25日
対象者　 むつ市、 大間町、 六ヶ 所村、 東通村、 三沢市、 風間浦村、 佐井村、 横浜町、 野辺地町、 東北町の10の議会議員138名
回答率4. 3％　 　 （ 138名中6名回答）
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人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
１ ． 貴職はどこ の市町村の議員ですか。 3 1 1 1 6

２ ． 本協定の範囲を 、 立地自治体から 広げる こ と に賛成し ま
すか。
・ 現状のままでよい 0% 1 100% 0% 0% 1 17%
・ 隣接自治体にまで拡げるべき 1 33% 0% 1 100% 1 100% 3 50%
・ 県内全自治体に拡げるべき 2 67% 0% 0% 0% 2 33%
・ その他 0% 0% 0% 0% 0 0%
・ 無回答 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6
３ ． 隣接協定にも 、 運転停止と 操業再開について、 自治体が
注文をつける権限を盛り 込むこ と を求めますか。
・ 現状のままでよい 0% 1 100% 0% 0% 1 17%
・ 運転停止と 操業再開を求める権限を盛り 込むべき 3 100% 0% 1 100% 1 100% 5 83%
・ その他 0% 0% 0% 0% 0 0%
・ 無回答 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6
４ ． 再処理工場の原子力防災範囲は、 従来と おり の半径５ km
で十分と お考えですか。
・ 十分 0% 1 100% 0% 0 1 9%
・ 不十分 3 100% 0% 1 100% 0 4 36%
・ 半径何kmが妥当と お考えですか。 0
　 　 10km 0
　 　 20km 0
　 　 30km 1 1 2
　 　 50km 1 1 2
　 　 80km 0
　 　 100km 1 1
・ その他 0% 0% 0% 0 0 0%
・ 無回答 0% 0% 0% 1 100% 1 9%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 11
５ ． 東通原発の計画は、 今後も 原発４ 基必要と 考えですか。
・ 必要 0% 1 100% 0% 0% 1 17%
・ 不要 3 100% 0% 1 100% 1 100% 5 83%
・ その他 0% 0% 0% 0% 0 0%
・ 無回答 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6
６ ． むつリ サイ ク ル燃料備蓄施設は、 東京電力と 日本原電の
使用済燃料が搬入さ れますが両者の経営が計画通り ５ ０ 年間
続く と お考えですか。
・ 続く と 思う 0% 1 100% 1 100% 1 100% 3 50%
・ 続く と は思わない 3 100% 0% 0% 0% 3 50%
・ その他 0% 0% 0% 0% 0 0%
・ 無回答 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6
７ ． 大間原発は、 世界で初めてのフ ルモッ ク ス運転ですが、
安全性に不安はないですか？
・ 不安はない 0% 1 100% 0% 0% 1 17%
・ 不安がある 3 100% 0% 1 100% 1 100% 5 83%
・ その他 0% 0% 0% 0% 0 0%
・ 無回答 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6
８ ． 県内原子力施設周辺の火山噴火の可能性について、 影響
を考慮すべき と お考えですか。
・ 影響を考えるべき 3 100% 0% 1 100% 1 100% 5 83%
・ 影響を考えるべき でない 0% 1 100% 0% 0% 1 17%
・ その他 0% 0% 0% 0% 0 0%
・ 無回答 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6
９ ． 青森県は国民保護法の対策と し て、 ミ サイ ル防衛網に組
み込まれています。 仮想敵国が日本に戦争を仕掛ける際に、
まっ さ き にレーダーが破壊さ れる脅威にさ ら さ れています
が、 そのよう な場所に原子力施設が存在し ているこ と を、 ど
のよう にお考えですか。
・ 不安はない 0% 1 100% 0% 0% 1 17%
・ 不安がある 3 100% 0% 1 100% 1 100% 5 83%
・ その他 0% 0% 0% 0% 0 0%
・ 無回答 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6
10． 県内の原子力施設の操業を 行う 場合、 住民の避難訓練を
操業前に行う 必要があると お考えですか。
・ 操業前に避難訓練を行う 必要がある 3 100% 1 100% 0% 1 100% 5 83%
・ 操業前に避難訓練を行う 必要はない 0% 0% 0% 0% 0 0%
 ・ その他 0% 0% 1 100% 0% 1 17%
・ 無回答 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6
11. 地元住民の避難訓練は、 実効性があると お考えですか。
・ 実効性がある 0% 1 100% 0% 1 100% 2 33%
・ 実効性がない 2 67% 0% 1 100% 0% 3 50%
・ その他 1 33% 0% 0% 0% 1 17%
・ 無回答 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6
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意見 市町村名

・ 現状のままでよ い
・ 隣接自治体にまで拡げる べき
・ 県内全自治体に拡げる べき
・ その他

・ 現状のままでよ い
・ 運転停止と 操業再開を 求める 権限を 盛り 込
むべき
・ その他

・ 十分
・ 不十分
・ 半径何kmが妥当と お考えですか。
　 　 10km
　 　 20km
　 　 30km 最低でも現状より広げるべき 横浜町
　 　 50km
　 　 80km
　 　 100km
・ その他

・ 必要
・ 不要 原発なくしても電気は足りている むつ市

計画０にする。 むつ市
原発は減らす方向で考えなければならない 横浜町

・ その他

・ 続く と 思う 最悪の場合国が主体となって事業を継続するはず 横浜町
・ 続く と は思わない 六ヶ所再処理工場の稼働が不明のため むつ市

・ その他

・ 不安はない
・ 不安がある フルモックスはまだ実証されていない。 むつ市

世界初である以上保証もなくトラブルが起きないはずはない 横浜町
・ その他

・ 影響を 考える べき あらゆる想定をしなければならないので考慮は必要 横浜町
・ 影響を 考える べき でない
・ その他

・ 不安はない

・ 不安がある
原発が狙われる話は昔からあるし原発にヘリコプターを落とす映画が最近あり、脅威は非常に
感ずる 横浜町

・ その他

・ 操業前に避難訓練を 行う 必要がある
・ 操業前に避難訓練を 行う 必要はない
 ・ その他 訓練については常日頃から必要である 横浜町

・ 実効性がある
・ 実効性がない バスが不足。天気次第で移動不可。 むつ市

現実問題として非難するのは本町民だけではないので相当な交通渋滞やパニックが考えられる
為 横浜町

・ その他 どちらとも言えない。 むつ市

１ ． 貴職はどこ の市町村の議員ですか。

２ ． 本協定の範囲を 、 立地自治体から 広げる こ と に賛成し ますか。

３ ． 隣接協定にも 、 運転停止と 操業再開について、 自治体が注文を つける 権限を 盛り 込むこ と を 求めますか。

４ ． 再処理工場の原子力防災範囲は、 従来と おり の半径５ kmで十分と お考えですか。

５ ． 東通原発の計画は、 今後も 原発４ 基必要と 考えですか。

６ ． むつリ サイ ク ル燃料備蓄施設は、 東京電力と 日本原電の使用済燃料が搬入さ れますが両者の経営が計画通り ５ ０ 年間続く と お考
えですか。

７ ． 大間原発は、 世界で初めてのフ ルモッ ク ス運転ですが、 安全性に不安はないですか？

８ ． 県内原子力施設周辺の火山噴火の可能性について、 影響を 考慮すべき と お考えですか。

９ ． 青森県は国民保護法の対策と し て、 ミ サイ ル防衛網に組み込まれています。 仮想敵国が日本に戦争を 仕掛ける 際に、 まっ さ き に
レ ーダーが破壊さ れる 脅威にさ ら さ れていますが、 そのよ う な場所に原子力施設が存在し ている こ と を 、 どのよ う にお考えですか。

10． 県内の原子力施設の操業を 行う 場合、 住民の避難訓練を 操業前に行う 必要がある と お考えですか。

11. 地元住民の避難訓練は、 実効性がある と お考えですか。
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